



# Erratum for McTaggart et al., “Phylogeny and Identification of *Nocardia* Species on the Basis of Multilocus Sequence Analysis”

L. R. McTaggart,<sup>1</sup> S. E. Richardson,<sup>1,2,3</sup> M. Witkowska,<sup>1</sup> and S. X. Zhang<sup>1,2</sup>

Medical Mycology, Public Health Laboratories, Ontario Agency for Health Protection and Promotion,<sup>1</sup> Department of Laboratory Medicine and Pathobiology, University of Toronto,<sup>2</sup> and Division of Microbiology, Hospital for Sick Children,<sup>3</sup> Toronto, Ontario, Canada

Volume 48, no. 12, p. 4525-4533, 2010, <https://doi.org/10.1128/JCM.00883-10>. Page 4527, Table 2, “Sequence” entry for primer Noc-rpoB-R4: “CCC GCGAGGACATCGTCG” should read “CGSTCSTCGAGGAAGTTGCCGTC.”

**Citation** McTaggart LR, Richardson SE, Witkowska M, Zhang SX. 2020. Erratum for McTaggart et al., “Phylogeny and identification of *Nocardia* species on the basis of multilocus sequence analysis.” *J Clin Microbiol* 58:e00961-20. <https://doi.org/10.1128/JCM.00961-20>.

**Copyright** © 2020 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.

Address correspondence to L. R. McTaggart, [lisa.mctaggart@oahpp.ca](mailto:lisa.mctaggart@oahpp.ca).

M. Witkowska could not be reached for approval of this erratum.

**Published** 23 July 2020